

# Мэрия убедила иркутянина отозвать петицию о плохих дорогах

«Власти прислушались и обратили внимание на требования населения города».

Иркутянин Денис Брезгин, который является автором петиции «Дорожная катастрофа в Иркутске», посвященной неудовлетворительному качеству городских дорог, принял решение об отзыве обращения. Решение это было принято после беседы с вице-мэром Иркутска Иваном Носковым.

На встрече Денис Брезгин и Иван Носков обсудили все проблемы, перечисленные в обращении. После разговора с вице-мэром автор петиции сообщил, что удовлетворен ответами на свои вопросы и высказанные пожелания. Кроме того, он отметил, что городские власти готовы слышать горожан и твердо намерены решать задачи дорожного ремонта. Денис считает, что петиция выполнила свою работу и ее можно закрывать – продолжая, тем не менее, контроль работы дорожных служб Иркутска.

«1. Ямочный ремонт, который мы видим сегодня, (а чаще всего засыпание ям асфальтовой крошкой) – это временная мера, причем очень временная, буквально на неделю, до наступления плюсовых температур. После этого должен начаться качественный ремонт наших дорог.

2. Вопрос с ливневой канализации в городе обстоит плохо, но администрация обещает начать работу в этом направлении. Это сложный момент, который потребует достаточно долгого времени и больших затрат. Первый и очень важный для города шаг – это строительство новых очистных сооружений для Иркутска (в плане на этот год, финансирование из федерального бюджета).

3. Пункт касаясь приемки работ, можно сказать, также решен. Поступило приглашение принять участие в выездных проверках на места ремонта дорог, посещение асфальтового завода и так далее», - написал Денис Брезгин на сайте change.org, где размещена петиция.

После встречи с Иваном Носковым автор обращения отметил, что у городской администрации есть желание решать дорожный вопрос. «И сделаны первые шаги – как временные, так и те, что постепенно будут улучшать дорожную ситуацию в городе. Надеюсь, что эти обещания будут реализованы», - сказал Денис Брезгин.

Фото: Кирилл Шипицин



***Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!***

***Читайте нас в Одноклассниках!***

***Читайте нас в Телеграме!***

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)